
88%

90%

89%

90%

89%

89%

91%

90%

90%

87%

87%

87%
88% 88% 86%

88%88%
90%

87%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Ju
ly
-S

ep
t 2

00
8

O
ct
-D

ec
 2

00
8

Ja
n-

M
ar

 2
00

9

Apr
-J

un
e 

20
09

Ju
l-S

ep
 2

00
9

O
ct
-D

ec
 2

00
9

Ja
n-

M
ar

 2
01

0

Apr
-J

un
 2

01
0

Ju
l-S

ep
 2

01
0

O
ct
-D

ec
 2

01
0

Ja
n-

M
ar

 2
01

1

Apr
-J

un
e2

01
1

Ju
l-S

ep
20

11

O
ct
-D

ec
201

1

Ja
n-

M
ar

201
2

Apr
-J

un
20

12

Ju
l-S

ep
20

12

O
ct
-D

ec
201

2

Ja
n-

M
ar

201
3

Time Period

%
 R

e
s

p
o

n
d

e
n

ts

Did the Health Care Provider Know What You Thought He or She 

Should Know About Your Child’s Medical History? 

Percent Answering “Yes, Completely” 


